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A harmadik oldal
Ahogy a megélt éveink száma gyarapszik, úgy
tûnik egyre rövidebbnek a legutóbbi esztendõ.

Lapunk 2019. évi terjedelme is csupán nyúl-
farknyi a 154. évfolyamát záró archívum tar-
talmához képest.

A tavaly januárban megújult Szerkesztõbi-
zottság számára is valószerûtlenül gyorsan te-
lik a közös munkával töltött idõ. Évszakonként
tartott üléseinket összeköti az idõközben foly-
tatott élénk levelezés. Tartalmat szervezve, a
szakterületeink képességeit hangoljuk össze.

Visszatekintve a közelmúltra, a mûködésünk bemelegítõ idõszaka is
produkált néhány biztató fejleményt. Új rovatok elindításával, interjúk-
kal, az aktuális szakkérdések cikksorozatokba foglalt megvilágításával,
folyóirathoz méltó megjelenésünket építjük.

Bízunk abban, hogy ezt az optimizmust az olvasók tapasztalatai is
alátámasztják. 

Emlékeztetõinkben egy év alatt sikerült a teljes ciklusra való feladat-
csomagot elõirányozni. Ezek közül régi célkitûzésünk a szakosztályok
mûhelymunkájának, emellett az erdészgyakorlat, a gazdálkodás és az
ágazati piac valóságának megjelenítése. 

Fontos küldetésünk a korábban hagyományos nemzetközi kitekintés
szélesítése a Lapokban. 

Ezt – a NAIK ERTI és a SOE EMK közremûködésével, francia vonat-
kozásban tett elõrelépés mellett – most német és angol nyelvterületrõl me-
rítõ referátumokkal, beszámolókkal, cikk- és könyvismertetésekkel fogjuk
kiterjeszteni. 

Az ifjúság, a fiatal szakemberek felkarolása és bevonása az egyesüle-
ti életbe az OEE stratégiai programja, jövõjének záloga. Ennek, vala-
mint az Erdészeti Lapok színesítésének érdekében, célunk növelni, tá-
mogatni a fiatal szerzõk ambícióját a publikálásra.

Ezt szolgálhatja az elsõként jelen lapszámunk belsõ borítóoldalán
meghirdetett cikkpályázat, amivel három korosztály képviselõit szólítjuk
meg. A várt pályamûvek reményeink szerint a tágabb erdészettudomány
témáit fejtik ki majd, az igényes ismeretterjesztést szolgáló, közérthetõ
stílusban.

A felkért bizottság értékelése alapján díjazott szerzõk elismeréseit ün-
nepi keretek között, az évzáró Küldöttgyûlésen tervezzük átadni.

Kellõ számú nívós dolgozat beérkezésében bízunk. Azt reméljük, hogy
pályázatunknak minden szereplõ a nyertese lesz. Szakmai, közösségi ér-
tékeink és érdekeink szolgálata mellett, jó lehetõséget kínálunk ezzel a
fiatalok teljesítményének megmutatására a szakközönség elõtt.

2020-at írunk. Környezetünk és a fapiac változásai is újabb kihívá-
sokat gördítenek ágazatunk és az OEE elé. Az Erdészeti Lapok, fõszer-
kesztõnk és a Szerkesztõbizottság a maga eszközeivel, az olvasók és az
Egyesület iránt elkötelezetten igyekszik a megfelelésünket segíteni.

Ennek erõsítésével kívánok mindannyiunknak boldog új esztendõt!

Haraszti Gyula
SZB elnök
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